ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА
Урок немецкого языка. 2 класс

	Тема урока
	Урок 28:Мы готовимся к празднику немецкого алфавита

	Тип урока
	комбинированный

	Дата урока
	25.12.2014г

	Образовательные ресурсы
	И.Л.Бим, Л.И. Рыжова «Немецкий язык» 2 класс Часть1. М.: Просвещение 2014г
Рабочая тетрадь к учебнику. 1 часть
Рабочие программы Немецкий язык 2-4 класс И.Л.Бим, Л.И. Рыжова М.: Просвещение 2011г

	Оборудование
	магнитные буквы, карточки с именами; магнитофон, аудиозапись с упражнениями; карточки-схемы предложений.



	Цели деятельности учителя
	- создать эмоциональный настрой;
- создать условия для усвоения графического отображения новых буквосочетаний;
- создать условия для закрепления знания букв немецкого алфавита;

- обеспечить развитие навыков устной монологической речи, чтения, письма;

- способствовать развитию мышления, памяти, языковых и речевых умений.



	Формы и методы обучения
	Деятельностно-практический метод;  работа с учебником, рабочей тетрадью; групповая, парная, фронтальная 

	Планируемые образовательные результаты
	Планируемые результаты (предметные):

-повторяют пройденные буквы и имена;

- знакомятся с новым буквосочетанием, читают слова с ним;

- составляют предложения, используя схемы;

- рассказывают о себе;

- интересуются самочувствием других;

Универсальные учебные действия (метапредметные):

- личностные: приобретают умения мотивированно организовывать свою деятельность, использовать приобретённые знания и умения на этапе закрепления изученного; определяют границы своего собственного знания; примеряют роль социальной активной личности;

- регулятивные: ориентируются в учебнике и рабочей тетради; стремятся к 

систематизации и структурированию своих знаний; замечают свои ошибки и стараются их исправлять;

- познавательные: делают выводы в результате совместной работы класса и учителя; извлекают необходимую информацию; используют знаково-символические средства;

- коммуникативные: слушают и понимают речь других; контролируют речь партнёра; работают в парах.





Организационная структура урока
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Формы организации

взаимодействия

на уроке
	УУД

	Организационный момент
	- Проверяет готовность к уроку;

-приветствует детей;

- приглашает встать в круг;

- просит поприветствовать гостей урока, представиться, рассказать      о себе;
	- приветствуют друг друга;
- по цепочке спрашивают друг друга: Как дела?
-отвечают на вопрос;
- представляются, рассказывают о себе;
- представляют других;
	Индивидуальная
фронтальная
	Коммуникативные:

слушают и понимают речь других; контролируют речь партнёра
Регулятивные:

замечают свои ошибки и стараются их исправлять;

Личностные:

приобретают умения мотивированно организовывать свою деятельность, использовать приобретённые знания и умения на этапе закрепления изученного;

	Целеполагание и составление плана действий
	- Предлагает послушать фонограмму с темой урока;
- сообщает о предстоящем празднике немецкого алфавита;

- спрашивает, что нужно сделать для успешного проведения праздника
	- Отвечают на вопрос учителя; 
-вносят предложения по дальнейшей работе;

- делают вывод, что к празднику необходимо подготовить..
	фронтальная
	Познавательные:
осознают задачу деятельности на уроке;
делают выводы в результате совместной работы класса и учителя
Личностные:

имеют желание стремиться к преодолению трудностей

	Практическая деятельность по реализации составленного плана
	Организует:

- работу по отработке произношения букв алфавита за диктором;
- эстафету по составлению из магнитных букв на доске  алфавита по образцу
таблицы учебника;

- хоровое называние    букв по рядам.
- первое прослушивание алфавитной песенки

- чтение карточек с именами;
- составление    имён из слогов в парах;

 - помощь отстающим;
	-повторяют за диктором с опорой на таблицу в учебнике;
- выбегают к доске, находят заглавную и прописную буквы, выстраивают их по алфавиту,
- называют буквы в алфавитном порядке по рядам;
- слушают песенку 

- читают на карточках

немецкие  имена;

-соотносят их с женским или мужским родом;

- в парах составляют имена из отдельных слогов;

- читают вслух получившиеся имена;

-помогают отставшим.


	групповая, парная, фронтальная
	Регулятивные:

замечают свои ошибки и стараются их исправлять;

Личностные:

приобретают умения мотивированно организовывать свою деятельность, использовать приобретённые знания и умения на этапе закрепления изученного;
Коммуникативные:
осуществляют совместную деятельность в парах, группах с учётом конкретных познавательных и практических задач

	Физкультминутка
	- Организует музыкальное сопровождение
	- Выполняют упражнения под сопровождение рифмовки на немецком языке;
- садятся за парты, закрывают глаза, считают про себя до 10 под музыку;
	
	

	Создание проблемной ситуации
Изучение нового
	- Предлагает прочитать имена с незнакомыми буквосочетаниями;
- просит объяснить причины затруднений;
- просит предложить выход из ситуации


	- пробуют читать, испытывают затруднения;
- предлагают план выхода из ситуации
	фронтальная
	Познавательные:
осознают задачу деятельности на уроке;
делают выводы в результате совместной работы класса и учителя
Личностные:

имеют желание стремиться к преодолению трудностей

	
	-Знакомит с новыми буквосочетаниями;
- организует чтение новых слов;
- включает фонограмму;

- отрабатывает произношение и графическую работу
	- Работают с учебником;
- слушают фонограмму;

-читают;

- выполняют письменные упражнения в рабочей тетради;
	индивидуальная

фронтальная
	Коммуникативные:

слушают и понимают речь других
Регулятивные:

замечают свои ошибки и стараются их исправлять;

Личностные:

приобретают умения мотивированно организовывать свою деятельность.

	Актуализация изучено

го ранее
	- Организует повторение строения предложения

- организует игру в живое предложение;
	-Читают предложение;
- строят его схему с помощью условленных знаков;
- озвучивают схему;
	групповая
	Коммуникативные:
осуществляют совместную деятельность в  группах с учётом конкретных практических задач
Регулятивные:

замечают свои ошибки и стараются их исправлять

	Рефлек
сия
	 Спрашивает:

- что из проделанного на уроке можно использовать на празднике;
- что ещё можно приготовить далее
	- Отвечают на вопросы;
- вносят предложения по дальнейшей подготовке к празднику
	фронтальная
	Познавательные:

делают выводы в результате совместной работы класса и учителя
Личностные:

имеют желание стремиться к приобретению нового опыта

	Домашнее

задание
	Высказывает пожелание повторить немецкий алфавит во время каникул
	
	
	


